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1. zadatak

2
Crpni bazen (A=10 m ) je cevovodom pre~nika (D=1.5 m) i du`ine (L=80 m) povezan sa rezervoarom  
~iji je popre~ni  presek velike povr{ine. Proveriti da li se sme ukqu~iti i iskqu~iti (oba 

3
slu~aja obavezno) pumpa pribli`no konstantnog kapaciteta (Q =2 m /s), ako se ne dozvoqava P

promena nivoa u crpnom bazenu ve}a od  ±1.0 m u odnosu na kotu u velikom rezervoaru.
Dinamiku vode u cevi opisati matemati~kim modelom krutog udara.

2. zadatak

Na deonici pravougaonog kanala (du`ine 200 m, {irine 5 m) izme|u dve ustave, dubina je pribli`no 
konstantana i jednaka 6 m. Uz uslov da je isticawe ispod nizvodne ustave slobodno, da su otvori 
ustava e =2e =1.0 m  i da su koeficijent kontrakcije mlaza  C =0.7 i  koeficijent brzine C =0.96 1 2 A V

isti za obe ustave, odrediti kotu u jezeru (KJ) uzvodno od prve ustave.

Nizvodna ustava se trenutno otvora za  De =0.2 m. Odrediti promenu nivoa i proticaja neposredno 2

po otvarawu ustave, kao i nivo i proticaj iza uzvodne ustave u trenutku kada poreme}aj stigne do we. 
Trewe u kanalu zanemariti.

3. zadatak

Na skici je prikazan vertikalni presek kroz izdan sa slobodnom povr{inom, koja se nalazi izme|u 
-3

dva kanala. Darsijev koeficijent filtracije iznosi (k=0.5´10  m/s). Odrediti proticaje (po metru 
2

du`ine) na kontaktu izdani sa kanalima, ako se na povr{inu izdani dovodi  20  l/m  na dan. 
Problem re{iti metodom kona~nih zapremina (kao ustaqen). Predpostaviti da je transmisivnost 
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